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Ahoj Harcovníci!

Tábor už nám ťuká na dveře, přesněji řečeno, zbývá 7 týdnů do od-
jezdu na naši základnu ve Starém Hraběcí. My jsme připraveni a tě-
šíme se na Vás. Doufáme, že i Vy se těšíte, chystáte kostýmy, balíte
krosny a sbíráte dobrou náladu na skvělých čtrnáct dní v nejsevernější
části naší republiky.

Právě držíte v ruce předposlední číslo našeho oběžníku v této sezóně.
A na co se můžete těšit?

Koho si pozve na křesílko ke slovu Henri? Jak se vyvíjí Tajnosti velko-
města? Nerozrostla se naše harcovnická rodina? Jak dopadne souboj
s Chuckem Norrisem? A kam se vydáme na další harc?

To vše na následujících stránkách. . .

Tak hurá do čtení!
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Filmové okénko
Čau! Po dubnové odmlce tu máme květen a s ním pár zajímavých filmů, které
zaujmou obzvláště fanoušky komiksových blockbusterů. V retro okénku se
netradičně podíváme na nekomerční undergroundovou tvorbu setnického
sboru.
Tipy na vaše oblíbené filmy do našeho retro okénka posílejte na mail:
wladin@seznam.cz

Mikus
Premiéry Květen 2016

Angry Birds ve filmu I, II
Většina z vás nejspíš bude znát stejnojmennou hru pro mobilní telefony, ve
které házíte naštvané ptáky proti různým překážkám a snažíte se zničit zlá
prasátka. Jako námět pro film to zní dost šíleně, ale vzhledem k tomu, jak je
hra úspěšná, není žádným překvapením, že někoho napadlo ptačí eskapády
zfilmovat. S dějem si moc hlavu nikdo lámat nemusel, a tak půjde prostě
o záchranu ptačího ostrova před invazí zelených prasátek. Cha, zní to tak
bláznivě, že by byla škoda to nevidět na vlastní oči!

Captain America: Občanská válka II, III
Po dubnovém střetu Batmana se Supermanem tu máme další potyčku mezi
komiksovými bijci. Tentokrát se proti sobě postaví dvě nejikoničtější postavy
marvelovského univerza Iron man a Kapitán Amerika. Film navazuje na
předchozí filmy z tohoto komiksového vesmíru, hlavně předchozí díl Kapi-
tána Ameriky. Objeví se tady všichni hrdinové, které známe z předchozích
filmů, a navíc se staví Spider-man a Black Panther v podání Toma Hollanda
a Chadwicka Bosemana. Tolik superhrdinů v jednom hraném filmu ještě ne-
bylo a pokud jste zvědaví, kdo se na čí stranu přidá, vyražte do kina. Podle
prvních reakcí to bude nářez!

X-men: Apokalypsa III
Jeden pozitivnější podtitul než druhý. Můžete si vybrat, jestli půjdete na ko-
nec světa nebo jenom na občanskou válku :-). Spočítal jsem, že Apokalypsa
je už 7. filmem ze světa X-menů, a pokud jste vynechali poslední dva, pak
tímhle dílem asi nemá cenu začínat. Děj se točí okolo nejstaršího mutanta
na zemi jménem Apocalypse, který se rozhodl zničit svět podle biblického
mustru. Z trailerů to vypadá na velkolepý digitální bordel, tak uvidíme, jestli
se z toho vyvrbí něco víc.
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Rocky Dixoa (MSS a kamarádi, 2013) [https://youtu.be/5aQtTEJHZqk]

Toto akční, motivační video vzniklo jako svatební dar pro naše kamarády
Dixe a Anežku. Vznikalo na táboře ve Starém Hraběcí a později bylo dotá-
čeno v Praze. Pár slov o natáčení nám řekne představitel hlavního hrdiny,
takyrál Dimi.
Tvoje role ve filmu je velmi fyzicky náročná. Řekneš nám, jak ses na roli při-
pravoval, případně nějaké pikantnosti z castingu?
Je fakt, že co se týče hereckých dovedností, Rocky Dixoa byla nejnáročnější role, jakou jsem
ve své dosavadní kariéře hrál. Slyšel jsem, že casting probíhal dlouhou dobu bezúspěšně,
a o to větší překvapení pro mne bylo, když mě režisér a scénárista v jedné osobě Mikus
oslovil přímo s kontraktem. Nemohl jsem odmítnout.
Scéna z boxerského ringu je opravdu drsná. S kolegou Tomem Rosenbaumem
do toho jdete na 110 %, až to chvílemi vypadá, že to není hrané. Jak váš souboj
probíhal?
Ano, náš souboj byl sice naaranžovaný, nicméně mi přišlo, že kolega Tomáš chvílemi
zapomínal, že se jedná jen o hru. Jednu ránu mi vrazil skutečně přímo do zubů a tím mi
roztrhl ret. Ale bylo to naopak dobře! Tím mě rozlítil doběla natolik, že jsem mu to chtěl
oplatit stejnou měrou. Jenomže v tom zasáhl režisér, ať se držím scénáře a hraji slabšího.
Rejžovi se neodmlouvá, a tak jsem zatnul zuby a nechal si dát nakládačku.
Jak jsi sakra rozdrtil ten šutrák?
Přestože naše studio nemělo zrovna nabitý rozpočet, postprodukce udělala divy. Snad ni-
komu nezkazím zážitek, když prozradím, že ve skutečnosti se jednalo o takzvaný „falešný
prostřih“, kdy byl kámen rozřezán na tři kusy, které jsem následně svými karate-pohyby
rozmlátil až na písek. Následně v záplavě adrenalinu jsem ještě rozmlácený šutr na písek
rozkopnul směrem ke kameře, což vyděsilo kameramana k smrti.
Chtěl bys na závěr něco vzkázat fanouškům?
Autogramiáda proběhne ke třetímu výročí od natočení filmu ve Starém Hraběcí, takže
všichni mí fanoušci budou mít možnost mě vidět nejen na bílém plátně, ale i přímo ve
skutečnosti.
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BLESKOBRK aneb rozhovory se slavnými harcovníky
MÁRTY

Na přání respondenta zde nyní nebudu uvádět
stručný životopis, jak je tomu zvykem, a přejdu
rovnou k věci. U příležitosti příchodu jara jsem
se tohoto harcovníka zeptal na pár otázek:

Ahoj Márty/Dixi. Tebe netřeba dlouho před-
stavovat. Spoustu z nás Tě má v živé paměti
jako takyrála posledních čtyř táborů. Zeptám se přímo: Jaké to bylo?
A jaké z toho máš pocity?

I to má spousta z nás v živé paměti: Byla to jízda! Jízda jako na houpačce,
spousta parádního střídala spoustu neradostného, všichni jsme si prožili
své těžké okamžiky, ze kterých jsme se ale vždy otřepali a šlapeme dál, z ob-
jevených slabin stavíme vylepšení do dalších let a vědomí, že naši zdrápanci
se s námi opět vydávají za dobrodružstvím, je tou nejlepší zpětnou vazbou.
Mám z toho radostné pocity!

Říkáš, že každý si prožil těžké okamžiky. Jestli Ti to nebude vadit,
můžeš nám prozradit, jaký byl ten Tvůj? Ohlédneš-li se zpět na své
takyrálské vedení, je něco, co bys dnes udělal jinak?

Já se držím textu písně jednoho našeho oblíbeného folkového zpěváka a „na
špatné věci pro ty dobré zapomínám“. Mám malou paměťovou kapacitu,
tak ať tam chmury nezabírají místo něčemu pořádnému, že jo. A situací,
které bych řešil jinak, bych určitě našel hromadu, ale člověk v danou chvíli
vždycky koná v nejlepší víře, generálem se stane až po bitvě. . . Nicméně, co
každého takyrála dokáže odrovnat, je omluvenka od zdravotníka měsíc před
táborem, že nepojede. Viďte, pane redaktore. . .

Ano, připouštím, to je hodně těžký okamžik, za který, poněvadž jsem
ho způsobil já sám, se ještě jednou omlouvám. Řekl bych, že nějakým
těžkým okamžikem si projde každý takyrál. . . Zmínil jsi písničkáře
Jaromíra Nohavicu a jeho píseň Mám jizvu na rtu. Velice krásná to
skladba. Dnes, když píšu tyto řádky (3. března), si připomínáme úmrtí
jednoho z největších českých písničkářů, mimochodem mého nejoblí-
benějšího. Víš, o koho se jedná? Máš k jeho tvorbě nějaký vztah? Všiml
jsem si, že na táboře jeho písničky skoro vůbec nehrajeme, což mě ve-
lice mrzí, poněvadž jeho texty mi přijdou velice poetické a symbolicky
pravdivé.
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Tak to bohužel nemám nejmenší tušení, koho můžeš mít na mysli. Na táboře
hráváme mnoho písní od mnoha autorů a snažíme se vybírat hlavně ty, které
budou rádi zpívat naši zdrápanci i my, nejlépe i v dalších letech a na dalších
akcích. Není tedy vyloučené, že se k některým interpretům dostáváme málo
nebo vůbec, ale to bývají hlavně takoví, kteří nás svou tvorbou prostě nijak
neoslovili nebo přímo nepotěšili. . . Já bych ale raději než úmrtí připomněl
dnešní výročí narození Jirky Kozla, zakládajícího basáka kapely Blue Effect,
a zkusil zahrát něco od nich, co říkáš?

Sluneční hrob, to by možná ušlo. Žádný další song od nich bohužel ne-
znám. . . Akorát, že já měl na mysli mistra Karla Kryla a jeho baladické
písničky.

Aha, vidíš, Karel Kryl, to mě věru nenapadlo. Tak to jo.

I naše redakce musí a chce reflektovat aktuální harcovnické dění. Tedy
se ptám. Na podzim loňského roku proběhla volba takyrála a vyhrál náš
kamarád Dimi. A nyní již probíhají pečlivé přípravy letošního tábora
pod jeho taktovkou. Co vidí a jak hodnotí Tvé ctěné oko ex-takyrálské
tuto změnu ve vedení a nastalou situaci?

Dimiho zápal pro věc a akční přístup je mi velice sympatický a rozhodně
ho v tomto chci podporovat. Vždycky měl velkou spoustu nových nápadů,
z nichž některé byly a jsou dokonce realizovatelné, takže to vidím jako velký
příslib pro udržení tolik potřebné táborové dynamiky, všichni se určitě mů-
žeme těšit na další neotřelé parádičky. Za mě v současnosti nejlepší volba,
dávám lajk.

Určitě hodláš jet na tábor i letošní rok. Jakou funkci bys byl nejraději
vykonával?

Nevím, jestli mohu prozrazovat ze zákulisního švitoření, ale padl návrh na
novou pozici profesionálního správce latríny, což ve mně jakožto vysloužilém
takyrálovi budí vizi blahodárného klidu, času pro luštění křížovek a pocitu
důležitosti při dohledu nad dodržováním hygienických norem. Ale nechme
se překvapit, jak nakonec Dimi situaci vyhodnotí, jestli třeba nebude potře-
bovat, abych plnil nějaké povinnosti. . .

Ano, toto je také Márty/Dix. :-)

Jo, o tom jsem taky něco zaslechl. :-) Je
někdo z SPG, případně z vedení staré
Kytlice, Tvým vzorem? Proč? A nako-
nec poslední klasicky stejná otázka pro
všechny: Chtěl bys prostřednictvím na-
šeho Zpravodaje, respektive tohoto roz-
hovoru, někomu (harcovníkům zvlášť)
něco vzkázat?
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My jsme děti tábora, který podle kytlických vzorů od pětadevadesátého for-
movala generace našich rodičů – kluci jako Pájus, Mikásek, Miloš Rozinka
nebo bratři Puldovi, holky jako Iva Pichlová, Markéta Jiráková, naše teta
Dáša nebo o něco později Zuzka Francová (a mnoho dalších) – ti všichni
nám ukázali cestu, ve které se teď snažíme pokračovat a po které táhnem
tu rockovou káru dál. A těm všem za to dík! Závěrem zdravím mámu, která
tuto rubriku pravidelně čte a plna dojmů si o ní pak vždy ráda popovídá. . .
A všem Harcovníkům klasicky: Na kůň, holky!

Za rozhovor děkuje
Jindřich Pulda ml. alias Henri
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SOUBOJ TITÁNŮ

Chuck Norris Takytán Tomík

vs.

„Tomíku, víš, kolik
udělám kliků?“ 1:1 „Vím, Chucku. Všechny.“

„A jak piju vodu z kohoutku?“ 1:1 „Na ex.“

„Je ti známo, že jsem
nikdy nepoznal bolest?“ 1:1 „Jo, zato bolest poznala tebe!“

„A že už nikdy nechci
skákat s padákem?“ 1:1

„To protože jeden
Grand Canyon stačí?“

„Pamatuješ, když jsem snědl
krabici prášků na spaní?“ 1:1 „Tehdy jsi poprvé mrknul.“

„A víš, že jsem napočítal
do nekonečna?“ 1:1

„Dvakrát. A potřetí dokonce
ještě mnohem dál. . . “

„Jo, holt někteří lidé mají
jednu ruku silnější než druhou.“ 1:1

„Ale ty, Chucku,
ty máš silnější obě!“

Chucka Norrise nelze porazit,
proto s ním raději nesoupeřte. 7:7 Zjistěte si o něm všechno

a buďte vždy na jeho straně!
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tajnosti velkoměsta
DĚJSTVÍ POSLEDNÍ: Výstřely v zahradě ticha
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: Kapitán zajistil knihua podezřelého dovedl 
k výslechu. Pak vyrazil 

zpět do terénu.

Následně major po 
prostudování knihy

a výslechu podezřelého 
propustil...

A vyrazil 
na pomoc 
kapitánovi.

Kapitán zatím celou scénu 
sleduje schovaný za starým 
náhrobkem. Vyčkává příjezd
posil.

Dosud ho nikdo 
nezpozoroval.

Jenže na hřbitově
už to vypadá na
pořádný průšvih.

připravte se

na smrt!!!

to ne!

oh!

vida, mýlil jsem se! 

ti hoši byli nevinní, 

zločincem je hulda!!!

Hrome, kde je ta 

posila?! Musím 

zasáhnout dřív, 

než bude pozdě!

Polož to, heinrichu, 

a ruce nahoru! Nemáš šanci! 

za chvíli tu jsou posily!

u všech

rohatých?!

pojďte, 

zdrháme!
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varuju tě, lumpe, 

zahoď ty kolťáky!

ty si troufáš 

vyzvat mne? 

heinricha huldu?

rychle, támhle 

za tu hrobku!

konec srandy, 

okus mé olovo!

nemáš 

šanci!

bang!! třesk

prásk

jááááááuu

sakra, sakra, sakra!

dostal mě, rychle se 

schovat!!!

sakra, KDE se fláká

ta posila?!!!!

jak jsi naivní, policisto...

díky své knize jsem již

prošel první branou

nesmrtelnosti a kulky

už mne nemohou ranit!

KDYŽ VTOM...

ŽÁDNé STRACHY, JSEM

TU, ABYCH ZACHRÁNIL

VAŠE ZADNICE!!!
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rozluč se s 

mámou, neřáde!

pojď si pro 

ránu, cajte!

ban
g!

beng
!

ratatata

co to?! selhal

zásobník!!!

hahachachá

rtatakc
hrrr

V 
TE

N 
OK

AM
ŽI

K 
ZA

 N
ED

AL
EK

OU
 H

RO
BK

OU
...

JESTLI IHNED NEZASÁHNEME, 

MŮŽE BÝT POZDĚ!

VYDRŽTE, NĚCO 

MNE NAPADLO!

tVRDÍ, ŽE JE KULKOU NEZRANITELNÝ... 

ZŘEJMĚ BLOUZNÍ, ALE PRO JISTOTU...

CO?! NENAPÍNEJTE MNE!!!

KŘÁP

VYŘEŠÍME TO JAKO

 SPRÁVNÍ STAVAŘI,

CIHLOU!
AŽ NaPOČÍTÁM DO TŘÍ, 

VYRAZÍME NA NĚJ!

JEDNA, 

DVA,
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TŘI!!!

DŽERONIMÓÓÓ

útóóóók

?
?!

na něéééj!

kruciš?! tumáte cihlu,

pane básníku!

osol ho!
jauč!

boing
!

a teď se do toho vložím já!

máš právo mlčet,

otrapo!

jste v pořádku?

rána krvácí!

v klidu, chlapi, 

jen škrábnutí!

haló, jste

v pořádku?

podívejte, 

soused!

uf, běžím sem celou cestu od policejní 

stanice! slyšel jsem výstřely, 

tak jsem zavolal záchranku a 

policii. Už jsou na cestě!

bomba!

výborně, kolegové to tu 

sepíší, nás čeká ošetření 

a zasloužený odpočinek!

grrr!

Ale počkejte, ještě 

musíme nutně udělat

jednu věc!

12



Uživatel Cubeeno 
vytvořil(a) 
příspěvek:

No tak nakonec všechno dobře dopa-

dlo. Že to ale byla jízda! Chvílemi jsem

měl pořádný strach. Sice jsem ztratil 

kamaráda Jindru, ze kterého se vyklu-

bal nebezpečný zločinec, ale pro změ-

nu jsem ve velkoměstě spoustu nových

přátel získal. Kapitán se v nemocnici

brzo uzdravil, major povýšil na plukov-

níka a my tři jsme dostali policejní vy-

znamenání za pomoc při dopadnení

Heinricha Huldy. Občas se sejdeme a

nad osvěžujícími nápoji ten případ

probíráme. Policii se nakonec z Huldy podařilo dostat, kde přechovával unesené detektivy. Podařilo se je vy-

pátrat opravdu za pět dvanáct. Naštěstí byli všichni tři v pořádku. Tajemnou a děsivou knihu i s ostatními 

důkazy si převzali lidé z ministerstva obrany, a tak se už asi nikdy nedovíme, jaká další tajemství skrývala a 

čím tak uhranula Jindru, že se dal na cestu zločinu. Musím říct, že přes to všechno si mne tohle město získalo.

Stal jsem se nezávislým novinářem a už se těším, až budu řešit další napínavá dobrodružství. Tohle město 

má ještě spoustu tajností...  Tak třeba zase někdy na viděnou!

KONEC! Hráli tito harcovníci a kamarádi: Kuba - Kubíno, knihovník - Mikus, Heinrich Hulda
- Henri, kapitán - Jenda Dimi, major - Vencič, soused - Fanda, poručík - Janča, 
neslušný kolemjdoucí - Honza Š., slušná kolemjdoucí - Anča Š., řidička tramvaje - Petra.

S velikou radostí oznamujeme, že dne 1. 5. se
v ranních hodinách rozrostla naše harcovnická
rodina o Jáchyma Titána Puldu (3290 g a 47 cm).
Gratulujeme a těšíme se na brzké setkání!!

Děkujeme všem čtenářům za přízeň.
Hlavně těm nejmenším. Těší nás Vaše
radost a i my z toho máme radost!

Sárinka Nováková
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PORADNA
Na vaše dotazy odpovídá expertka Hanička

ve spolupráci s Radimem Lodním

Nováček, 12:

Ahoj, nevím jestli to sem patří, ale tenhle rok pojedu poprvé na tá-
bor. Nikdy jsem na podobném nebyl. Prý tam není elektřina, a proto
si nemáme brát mobily. Ale přece když máme externí nabíječku, tak
si ji vzít můžeme, a že tam elektřina není, vůbec nevadí, nebo ne?

Milý Nováčku, jsme rádi, že se na nás s takovým dotazem obracíš. Rozhod-
nutí, jestli si s sebou mobil brát nebo ne, je samozřejmě na tobě a tvých ro-
dičích. Máš pravdu, že externí nabíječkou si energii v baterii o pár dní pro-
dloužíš, otázka ale je, jestli je to vůbec potřeba. Skoro všichni, kdo ho s sebou
mají, totiž mobil celý tábor nevytáhnou. Akorát hrozí, že ve stanu navlhne.
Být 14 dní v lese, jen si hrát a nebýt závislý na okolním světě je totiž super
změna! A neboj, kdyby s tebou rodiče chtěli mluvit, nebo ty s nimi, stačí říct
takyrálovi a ten ti telefon kdykoliv půjčí.

Pusinka:***, 10:

Jedna holka ze třídy mě pořád pomlouvá a navíc to, co o mně říká,
není vůbec pravda! Co mám dělat?

Milá Pusinko, pomlouvání někoho za jeho zády patří k tomu nejnižšímu,
k čemu se lze snížit, a většinou to dělají lidé s mindráky. Pokud jí na tobě
něco vadí a neřekne ti to do očí a přímo, svědčí to buď o tom, že je strašpytel,
nebo ti možná závidí. Takové lidi zná asi každý, takže to nejlepší, co můžeš
udělat, je jí to neoplácet, myslet si svoje, být na ostatní milá a když naopak
ty sebereš odvahu, klidně se jí zeptej, co jí vlastně vadí.

Pokud chcete i vy položit svůj dotaz, můžete tak učinit na:
www.harcovnik.cz/vyhra

Pokud ten Váš otiskneme, přihlaste se o odměnu 50 Yeníků!
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Celebrity za mlada
⇒Ahoj! Jmenuji se Čenda Čas a toto je má práce.

Bylo to jako vždy náročné, ale opět jsem našel
to, co jsem hledal. Poznáš, který koloušek vyrostl ve kterou laň?
Dokážeš správně spojit minulost s přítomností?
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Recepty tetky Nikči a strejdy Záhyho
Chilli con fazole
Jelikož se zase blíží sezóna harců-čundrů, je na čase si uvařit něco vy-
datného na cesty. Tady je Záhyho tip – chilli fazole.
Ingredience:
• Konzerva fazolí ve vlastní šťávě
• Konzerva nakrájených rajčat
• 1 cibule
• 3-4 stroužky česneku
• Pepř, chilli, ŘÍMSKÝ kmín (ne ten normální!!!!), paprika, sůl
• Olej nebo špek
Postup:
• Nejdříve na oleji osmahneme nadrobno nakrájenou cibuli.
• Když už je sklovitá, přidáme nakrájený česnek, ale jenom na mi-

nutku.
• Následuje obsah obou konzerv a koření (dle chuti).
• Mícháme na ohni, dokud to celé nezačne bublat.
• Potom sníme.

Dobrou chuť!
Záhy

Rychlokokosky na doporučení Ládi Hrušky
Ingredience:
• 1 pytlík kokosu
• 1 plechovka kondenzovaného slazeného mléka
Postup:
• V míse zamícháme obě suroviny a lžičkou vytvarujeme hrudky.
• Pokládáme na plech s pečícím papírem.
• Dáme do předehřáté trouby na 150 ◦C a pečeme asi 20 minut, dokud

nebudou vysušené.
Dobrou chuť přeje Láďa Hruška :-)
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Yeníkosoutěžní stránka

Vyluštěte správně tajenku, omalujte a poznejte, kdo je na omalován-
kách. Vaše správné odpovědi zašlete na jogrsuv@harcovnik.cz.

Vyhrajte až 50 Yeníků!!

Zvířecí křížovka
strká hlavu do písku

. . . . . . . . . . má velká klepeta

. . . . . . . . . . jenom bučí
. . . . . . . . . . . . . . . . . má krásnou hřívu
. . . . . . . . . . . . . . . . . něco mezi sovou a orlem

. . . má parohy
. . . . . . . . . . má trochu kulatější parohy
. . . . . . šnek bezdomovec

. . . vodní šelma
. . . . . . vodní šelma
. . . má přední nohy delší než zadní
. . . dáš si ho na Den díkuvzdání

. . . . . . . . . . . . . spatříš ho v zámeckém parku
. . . . . . . . . . spatříš ho jen v africe nebo indii

. . . . . . . . . . . . . . . . . 8 − 3 =

. . . . . . . . . . . . . . . . . 157 × 0 =

. . . . . . . . . . něco mezi myší a potkanem
. . . . . . . . . . . . . opak kočky

. . . . . . žije v moři, má 8 nohou a žádný chobot
. . . . . . . . . . . . . nejlepší je na smetaně

. . . . . . chodí pozpátku
. . . . . . . . . . . . . je to vůl

!
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Zajímavosti pod pokličkou. . .
A to jste věděli, že vedoucí za svou práci na táboře nedostávájí žádnou, ani
symbolickou, finanční odměnu? Všichni se ho účastní jako dobrovolníci bez
nároku na odměnu, dostávají jen stravu a ubytování.
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Chceš svůj obrázek v našem
zpěvníku??

1) Nakresli ho fixou na bílý papír, nezapomeň na podpis

2) Vyfoť nebo naskenuj

3) Pošli na jogrsuv@harcovnik.cz nebo na JH Facebook

Nenech si ujít příležitost, aby měl každý
tvůj obrázek ve svém zpěvníku. Vybrané
obrázky otiskneme a autory odměníme

100 YENÍKY!!!

Pár písní ze zpěvníku pro inspiraci:Pár písní ze zpěvníku pro inspiraci:

Mičilimakinak
Amazonka

Čarodějnice z Amesbury
Černej pasažér

Dezertér
Franky dlouhán

Hrádeček
Kantorovy varhany

Lodnický lament
Malý velký muž
Motorová myš
Na širém moři

Poraněný koleno
Sedm dostavníků

Skálo, skálo
Suchozemský muž

Veď mě dál, cesto má
Velrybářská výprava

Vláček
Zabili, zabili
Zahrada ticha
V srdci Afriky

Jezdec bez hlavy
Rekonvalčík
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Harc do chřtánů šelem, savců a plazů

Chtěla bych vás pozvat na harc do pražské ZOO, kde se tento rok narodilo
spoustu mláďat, ať už slůně, gorilka, hrošík nebo také kraska krátkoocasá
(ohrožený druh ptáka) a spousta dalších.

Cestu do ZOO si zpestříme dopravou po vodě, a to parníkem přímo na Císař-
ský ostrov (plavba trvá 75 minut), odkud půjdeme 1,1 km pěšky až k hlavní
bráně ZOO. Zpět pojedeme autobusem na Nádraží Holešovice.

Nebude to jen tak ledajaká prohlídka! Rozdělíme se do jednotlivých týmů a
ty budou mezi sebou soutěžit v otázkách o zvířatech v ZOO. Pro tři nejpo-
zornější týmy bude připravena odměna!

Informace o harcu do ZOO:
• Kdy: neděle 5. června.
• Sraz: 8.15 h na Palackého náměstí přímo u sochy. V 8.25 h přesun na

Rašínovo nábřeží k parníku.
• Odjezd parníku: 9.00 h z Rašínova nábřeží. Pozor! V 9.00 h odjíždí par-

ník bez výjimky!
• Příchod do ZOO: 10.45 h, start prohlídky 11.00 h.
• Svačina: 13.00-13.45 (pauza na jídlo a prolejzačky).
• Předpokládaný odchod ze ZOO: 15.45 h.
• Konec harcu: cca 16.00 h na Nádraží Holešovice u autobusů.

Info pro rodiče: Autobus ze ZOO na Holešovice jezdí každých 5 minut a
cesta trvá 8 minut.

S sebou:
• snídani na parník!, svačinu a pití na celý den
• Kč na jednosměrnou jízdenku parníkem+vstupenku:
• děti do 3 let zdarma
• děti 3-11 let 250,- Kč
• dospělý 330,-Kč
• (rodinná 2+2=920,-Kč)

• kapesné např. na menší občerstvení, na jízdenku MHD zpět (Opencard
nebo 24,-Kč), ale hlavně na mince přímo ze ZOO

Přihlásit se můžete nejpozději do středy 1. června 2016 na můj email:
niki.puchi@seznam.cz nebo na tel. 777 895 510.

Moc se na vás všechny těším! Pimprlačka Nikča
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